

# “民间使者”来洛，欲与本报深度合作

意大利“民间使者”来到洛阳日报报业集团，与“重走丝路大型采风活动”策划团队座谈



郭林女士(右)在座谈会上发言

□记者 杜武 实习生 冯元琛 文/图

24至25日，意大利“民间使者”——意中国际艺术文化交流协会郭林主席、佛罗伦萨美术讲师 Leigh Kaplan 等一行，慕名来到洛阳日报报业集团，与“重走丝路大型采风活动”策划团队进行座谈。希望与《洛阳晚报》“重走丝绸之路”活动展开新一轮的深度合作。

在国家实施“一带一路”战略的引导下，古丝绸之路正焕发新的生机与活力。《洛阳晚报》早在两年前就策划并实施了重走丝绸之路大型文化采风活动，向世界推介洛阳，推介丝绸之路。

25日上午，洛阳市有关文史专家、学者，和参与活动的部分“丝路使者”、去年重走丝路活动中评选出的“丝路国礼”企业负责人、我市多个文化品牌企业领军人物参加了座谈。

Leigh Kaplan 说，佛罗伦萨和罗马是全世界艺术人才会聚的地方，希望“丝路使者”们能够到达罗马，与当地艺术家进行交流。郭林表示，她希望能搭乘《洛阳晚报》的“丝路快车”，组织百名欧洲

艺术家来洛阳进行创作、展示，与洛阳更多地进行文化艺术领域的交流。

去年，在重走丝绸之路活动中，《洛阳晚报》进行了“丝路国礼”的评选。在研讨会上，“丝路国礼”入选企业大唐官窑研究院院长、国家一级美术师宋胜利，洛阳瀚墨轩文化发展有限公司董事长李三运，以及洛阳雀金秀研究院、洛阳七彩云南

普洱茶有限公司的代表分别发表感言，大家表示，在“一带一路”战略下，亚欧非各国的联系更加紧密，洛阳人始于两年前的“重走丝路”壮举，正好契合了这一热点，也必将在洛阳的历史上留下浓墨重彩的一笔。

在洛阳期间，郭林一行参观了老城区古城重建工程项目、新区洛阳周南驿博物馆。

## 相关链接

### 两次“重走丝绸之路”壮举

2013年至今，《洛阳晚报》策划组织的两次“重走丝绸之路”活动，引发了广泛关注。

在首次启动的“重走丝绸之路”大型文化采风活动中，“丝路使者”自驾驱车12000多公里，探访了丝绸之路起始段和“天山廊道的路网”中国段所有22个遗产点，以及丝绸之路上重要的一站——穿越罗布泊、探秘楼兰古城。

2014年，活动走出国门，从亚洲到达欧洲，“丝路使者”飞抵吉尔斯

斯坦、乌兹别克斯坦、伊朗、土耳其四个国家，探访古迹，将洛阳的文化产品带到了沿线国家，洛阳的文化产品被多个国家博物馆永久珍藏。

大型采风活动相继得到了国内外广泛关注。新华网、人民网、CFP、新浪、搜狐、网易等门户网站多次报道。伊朗最大的报纸《亚洲日报》派出记者对“丝路使者”的行程进行专访并专题报道，称这是“中国国内唯一一家穿越多国并且到达伊朗进行宣传的一份中国报纸”。

## 心意六合拳改变传承模式，向市民推广

□记者 丁立 通讯员 金明光

昨日，洛阳马学礼故居揭牌仪式暨心意六合拳研究会挂牌仪式在瀍河回族区瀍河回族乡中窑清真寺举行，洛阳心意六合拳将从此打破狭窄的传承模式，向社会普及。

心意六合拳为我国内家拳之一。洛阳心意六合拳以其功法奇崛、简单实用、劲力雄厚而著称，是我市首批通过的非物质文化遗产项目之一。

然而，因门规严格、传承保守，在洛阳，心意六合拳鲜为人知。26

日，洛阳马学礼故居揭牌仪式暨心意六合拳研究会挂牌仪式举行。从此，洛阳心意六合拳打破狭窄的传承模式，向社会普及；门徒习练心意六合拳，有了固定的场所；市民朋友也将有机会到中窑清真寺，欣赏并习练这种拳术。

洛阳联通近日启动4G欢乐季活动，多项惠民降费措施齐亮相——

## 4G在沃，精彩不容错过

□记者 李雨璐

“让一亿人用上更好的4G!”25日上午，洛阳联通4G欢乐季活动启动仪式在中州中路联通营业厅门前广场举行。

洛阳联通总经理王志、洛阳市工信委副调研员王加祥、9县(市)联通分公司负责人和代表等参加了此次启动仪式。

活动当天，现场人气爆棚。激情四溢的舞狮、水鼓表演，引得众多市民驻足观赏；在4G体验区内，不少市民现场感受了联通4G带来的极速网络服务。

### 4G欢乐季，多重超值优惠让您乐享不停

此次4G欢乐季活动期间，洛阳联通将推出一系列4G终端促销、流量折扣、资费优惠，让用户们能真正“用得上4G、用得起4G、用更好的4G”。

活动期间，洛阳联通推出了流量半年包，流量不再清零，优惠幅度低到三折，即30元可用1.5GB流量，半年不清零；新老用户办理4G手机合约，加1元送300分钟语音；购买指定4G手机，还送300分钟全国语音和300M全国流量红包。

### 百兆到户，联通4G将覆盖我市95%的人口

为了让用户们能享受到更优质、更高速、更便捷的4G网络服务。从今年2月开始，工信部向中国联通发放FDD-LTE牌照后，洛阳联通就一直致力于打造以“FDD 4G和FTTH光纤宽带”为一体的新一代网络。

预计，今年年内，洛阳联通的4G网络将覆盖全市95%的人口，涵盖所有市县城、乡镇、主要交通干线。同时，还将实现80%以上区域的光纤接入，力争完成全市宽带网络光纤化改造任务，为用户提供“千兆到楼，百兆到户”的宽带接入服务。

同时，洛阳联通还与众多手机厂商合作，促进FDD终端产业链的快速成熟。据统计，洛阳联通已经引进了25个品牌200多款，价格从200元至8000元的FDD4G手机，可以满足各个消费层次用户的需求。

**洛阳阳光男科医院**  
**专业看男科**  
**男科专线 631 56789**  
 院址：洛阳市九都路与解放路口西南角